
 
                                      RACHUNEK  ZYSKÓW  I  STRAT 

sporządzony na dzień 31.12.2018r. 

Dom Kultury 
 Ubiegły rok 

obrotowy 

Bieżący rok 

obrotowy 

A. Przychody netto ze sprzedaży i zrównane z nimi ,w tym:  25.533,00 19.203,00 

- od jednostek powiązanych   

I. Przychody netto ze sprzedaży produktów 25.533,00 19.203,00 

II. Zmiana stanu produktów (zwiększenie –wartość dodatnia, 

zmniejszenie-wartość ujemna) 

  

III. Koszt wytworzenia produktów na własne potrzeby 

jednostki 

  

IV. Przychody netto ze sprzedaży towarów i materiałów   

B. Koszty działalności operacyjnej 510.513,42 507.145,60 

I. Amortyzacja 15.338,91 15.338,91 

II. Zużycie materiałów i energii 93.570,54 78.731,05 

III. Usługi obce 107.149,47 124.149,87 

IV. Podatki i opłaty , w tym: 2.540,00 2.576,00 

- podatek akcyzowy   

V. Wynagrodzenia 246.851,32 240.017,01 

VI. Ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia  44.500,18 45.769,76 

VII. Pozostałe koszty rodzajowe 563,00 563,00 

VIII. Wartość sprzedanych towarów i materiałów   

C. Zysk(strata) ze sprzedaży (A – B) -484.980,42 -487.942,60 

D. Pozostałe przychody operacyjne  489.328,91 474.888,91 

I. Zysk ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych   

II. Dotacje 450.000,00 450.000,00 

III. Inne przychody operacyjne 39.328,91 24.888,91 

E. Pozostałe koszty operacyjne   

I. Strata ze zbycia niefinansowych aktywów trwałych   

II. Aktualizacji wartości aktywów trwałych   

III. Inne koszty operacyjne   

F. Zysk(strata) z działalności operacyjnej(C+D-E) 4.348,49 -13.053,69 

G. Przychody finansowe 67,29 46,57 

I. Dywidendy i udziały w zyskach , w tym:   

- od jednostek powiązanych   

II. Odsetki w tym :   

- od jednostek powiązanych   

II. Strata ze zbycia inwestycji   

III. Aktualizacja wartości inwestycji   

IV. Inne 67,29 46,57 

H. Koszty finansowe   

I. Odsetki , w tym:   

- jednostek powiązanych   

II. Strata ze zbycia inwestycji   

III. Aktualizacja wartości inwestycji   

IV. Inne   

I. Zysk(strata)z działalności gospodarczej (F+G-H) 4.415,78 -13.007,12 

J. Wynik zdarzeń nadzwyczajnych (J.I. –J.II)   

I. Zyski nadzwyczajne   

II. Strata nadzwyczajne   

K. Zysk(strata) brutto(I+/-J) 4.415,78 -13.007,12 



L. Podatek dochodowy   

M. Pozostałe obowiązkowe zmniejszenie zysku (zwiększenie 

straty) 

  

N. Zysk (strata) netto(K-L-M) 4.415,78 -13.007,12 

 

 

....................................                                                                  ..................................... 

(Główny księgowy)                                                                                              (Kierownik jednostki) 
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